

Участь освітян міста Кам'янське у Десятій міжнародній виставці «Інноватика в сучасній освіті»

23-25 жовтня 2018 року у м. Києві відбулася Десята міжнародна виставка «Інноватика в сучасній освіті» та Восьма міжнародна виставка освіти за кордоном «World Edu».

Організатором заходу виступила компанія «Виставковий Світ» за підтримки та участі Міністерства освіти і науки України, Національної академії педагогічних наук України. В заході взяли участь більше 550 навчальних закладів, наукових установ, методичних центрів, регіональних органів управління освітою, асоціацій, видавництв, підприємств з 24 регіонів України, а також заклади освіти та освітні агенції Чехії, Словаччини, Польщі, Болгарії, США, Франції.

В урочистому відкритті взяли участь та привітали учасників і гостей виставки Президент Національної академії педагогічних наук України Василь Кремень, заступник голови Комітету Верховної ради України з питань науки і освіти Іван Кириленко, перший заступник директора ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» Юрій Завалевський.

Розпорядженням Кабінету Міністрів України виставці «Інноватика в сучасній освіті» з 2014 року офіційно надано статус міжнародної та включено до переліку виставок, що проводяться в Україні. Мета заходу – сприяти освітній реформі в Україні шляхом узагальнення та поширення кращого педагогічного досвіду та інноваційних розробок педагогічних і наукових колективів, здобутих при реалізації завдань освітньої реформи; продемонструвати інтерактивні комплекси та системи, наочно-дидактичні матеріали, сучасні меблі, обладнання для предметних кабінетів, програмне забезпечення та

інноваційні рішення для освітнього простору, поінформувати абітурієнтів і батьків про підготовчі курси, умови прийому на навчання, напрями підготовки, організацію практик і стажувань тощо.

«Інноватика в сучасній освіті» – єдиний професійний форум освітніх, наукових і науково-технічних інновацій в Україні, на якому широко представлені інноваційні досягнення галузі освіти. Це ефективний майданчик для презентації інноваційних освітніх матеріалів і досвіду, обговорення освітніх проєктів, конструктивного спілкування між виробниками сучасних технологій та їх безпосередніми користувачами, професійне інформаційне поле для ділових контактів із розвитку науково-технічних досліджень, академічного обміну школярами, студентами, викладачами, обговорення аспектів запровадження сучасних технологій, методик безпосередньо в освітній процес.

Щорічно у зазначених виставках беруть участь педагогічні колективи нашого міста і традиційно отримують нагороди, що є високою оцінкою освіти м. Кам'янського. Не виключенням був і цей рік. Інноваційний педагогічний досвід роботи в різних номінаціях на виставці презентували методичний кабінет при департаменті з гуманітарних питань Кам'янської міської ради та 19 закладів освіти: технічний ліцей, НВО-ліцей НІТ, НВК-академічний ліцей № 15, колегіум № 16, гімназія № 39, НВК № 13, 37, «Гармонія», ЗЗСО № 7, 9, 19, 20, 21, 22, 27, 30, 35, 38, 42. Всі учасники міжнародного заходу від нашого міста були нагород-



жені Почесними дипломами. Золоті медалі за новизну ідей та їх впровадження в практику освіти міста отримали методичний кабінет при департаменті з гуманітарних питань міської ради (завідувач Ващенко В.А.) за роботу на тему: «Підвищення професійної майстерності педагогів в міжкурсовий період», КЗ «Технічний ліцей» (директор Наказний М.О.) у конкурсі тематичної номінації «Інноваційне освітнє середовище: нові виклики та сучасні рішення», НВК-академічний ліцей № 15 (директор Ніколаєнко Л.П.) у конкурсі тематичної номінації «Інноваційне освітнє середовище: нові виклики та сучасні рішення» на тему: «Інноваційне освітнє середовище закладу в просторі експериментальної діяльності». Срібними медалями нагороджені ЗЗСО № 27 (директор Масленіков Р.В.) у конкурсі тематичної номінації «Інноваційна діяльність закладу освіти в умовах запровадження Концепції Нової української школи» на тему: «Формування особистості у відповідності до Концепції Нової української школи шляхом застосування технології колективних творчих справ», актуальність якої зумовлена пошуком ефективних педагогічних технологій, які сприятимуть досягненню

мети початкової освіти, та ЗЗСО № 38 (директор Шпачінська Н.Є.) у конкурсі тематичної номінації «Міжнародна співпраця як фактор сучасного розвитку закладу освіти в умовах глобалізації та інтернаціоналізації освіти» на тему: «Методи міжнародної співпраці для покращення вивчення англійської мови», де описані методи міжнародної співпраці з освітніми закладами Німеччини, Польщі, Румунії, Туреччини, США, зокрема проведено англомовних квестів про історію, традиції нашої країни.

Міжнародна виставка «Інноватика в сучасній освіті» в черговий раз підтвердила свій статус вагомою професійною подією в освітньому середовищі нашої держави, презентувала досягнення в реформуванні галузі освіти, організаційний і науково-методичний супровід інновацій.

Освітняни міста Кам'янського в подальшому продов-

жать обмінюватися досвідом впровадження в освітній процес педагогічних новацій, знаходити шляхи оновлення форм та технологій навчання, презентувати власний досвід на всіх рівнях, бо саме від професіоналізму та компетентності кожного освітянина та науковця залежать сьогодні якість і ефективність змін, підготовка конкурентоздатного підростаючого покоління.

Департамент з гуманітарних питань Кам'янської міської ради

